

SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁSI MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött egyrészről

a Magyar Köztársaság Külügyminisztériuma (1027 Budapest, Bem rakpart 47.) mint szerződő
(a továbbiakban: szerződő),

másrészről

az Allianz Hungária Biztosító Zrt. (cím: 1087 Budapest, Könyves Kálmán crt. 48-52.) mint
biztosító (a továbbiakban: biztosító)
között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

- 1./ A szerződő felek rögzítik, hogy a jelen szerződésmódosítási megállapodás a szerződő és a biztosító között korábban létrejött, 2004. december 20-án aláírt határozatlan idejű, Komplex külügyi humánbiztosítási szerződés egészség-, élet és baleset-, utas-, valamint munkaadói felelősségbiztosítási szolgáltatásra elnevezésű, szerződésre (a továbbiakban: biztosítási szerződés) vonatkozik.
- 2./ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy – a biztosítási szerződésben szereplő, I./2. Egészségbiztosítási elemre vonatkozó fedezet tekintetében – a felmondási határidőtől kölcsönösen eltekintenek, melynek alapján az Egészségbiztosítási elemre vonatkozó fedezet 2011. január 1-jei hatállyal megszüntetésre kerül, így a továbbiakban ezen szolgáltatási elem nem képezi részét a biztosítási fedezetnek. A biztosítási szerződés jelen módosítása a szerződés egyéb feltételeit és kondícióit nem érinti, minden egyéb feltétel változatlanul érvényben marad.
A szerződés módosításának indoka: Költségvetési megszorítások miatt nem biztosított a pénzügyi fedezet a biztosítás ezen elemének fenntartására.
- 3./ A jelen szerződésmódosítási megállapodás létrejöttének feltétele, hogy a felek a megállapodást aláírják.
- 4./ A jelen szerződésmódosítási megállapodás négy eredeti példányban készült, melyből a szerződő feleket két-két példány illeti meg.

Kelt: Budapesten, 2010. december 14.

Magyar Köztársaság Külügyminisztériuma

(mint Szerződő)

* KÜLÜGYMINISZTERIUMA

RETICULUM INSURANCE KFT.
2039 Pusztaszámor, Barcza György u. 7
Adószám: 12490408-1-13

RETICULUM INSURANCE KFT.
(mint Biztosítási Alkusz)

Allianz Hungária Biztosító Zrt.
(mint Biztosító)